

«Потёмкинская деревня» для Чайки, обворованные ветераны и сексуальная карьера красноярской теледивы

Рассказываем, что с придыханием и злой усмешкой обсуждали на уходящей неделе в Красноярске.

«Потёмкинская деревня» для Чайки

Сугубо частный визит генпрокурора Юрия Чайки к своей однокласснице обошёлся бюджету Красноярского края в восемь миллионов рублей.

Как стало известно после [визита Чайки в Красноярский край](#), специально под частный визит генерального прокурора краевое руководство выделило небольшому городку Уяр (всего 12 тысяч человек населения) деньги, чтобы проложить хорошее дорожное полотно к дому подруги высокопоставленного чиновника.

Местные чиновники подумали: а вдруг Чайка решит зайти в местное здание прокуратуры (спойлер: туда Чайка в итоге не поехал)? И на всякий случай забацали там ремонт фасада и внутреннего интерьера.

Местные диву давались: отродясь в Уяре не было хороших дорог, а тут - и асфальт свежий, и разметка впервые за всю историю Уяра появилась. Правда, дальше дома прокурорской одноклассницы новый асфальт класть не стали. Мотивации не было.

Жители городка, пряча усмешку, говорят: пусть Чайка почаще приезжает, авось городу ещё перепадут ассигнования из краевого бюджета.

История, конечно, достойна пера Салтыкова-Щедрина. И было бы смешно, если не было бы так грустно: увы, в России благоустройством часто занимаются только тогда, когда нужно создать видимость благополучия при приезде высокопоставленных чинов.

Впрочем, в отечественной бюрократической практике бывало и похуже: в преддверии визита первого лица государства управленцы в регионах и газоны красили, и людей с улицы оперативно «эвакуировали» (чтобы своей бедной наружностью глаза не мозолили), и банерами-обманками фасады завешивали по пути следования кортежа.



Страна потёмкинских деревень.

Снова пожар

Кажется, Красноярский край притягивает к себе разного рода пожары. После возгорания на складе боеприпасов под Ачинском последовал пожар в битумном хранилище асфальтобетонного завода в Красноярске. Полыхало так густо и дымно, что лицезреть возгорание 100 тонн битума имел «удачу» весь город.



Пожар не прошёл бесследно для краевой столицы: датчики экоактивистов зафиксировали, что городской воздух после пожара оказался загрязнён вредными веществами.

Экс-министр социальной политики наживалась на ветеранах

Против экс-министра социальной политики Красноярского края Галины Пашиновой начались следственные действия: её и ряд её подчинённых подозревают в хищении двух миллионов рублей из краевого бюджета, предназначенных на приобретение подарков ветеранам ко Дню Победы.



Отметим, в новое правительство Усса, избранного в губернаторы осенью 2018 года, Пашинова не вошла.

Что сказать. Какие времена - такие и министры социальной политики.

Сексуальная карьера красноярской телеведущей

Злые языки с ехидцей обсуждали карьерный рост красноярской экс-телеведущей Анастасии Солопеко, которая стала главой департамента общественных коммуникаций в Севастополе.



Красноярск Солопеко покинула в 2016 году, отправившись покорять медийное пространство России. С марта 2019 года она возглавляла Управление информационной политики Общероссийского общественного движения «Народный фронт «За Россию». Работала в команде Михаила Развозжаева (с июля 2019 - временно исполняющий обязанности губернатора Севастополя). Собственно, за ним на крымские земли и ушла.

Солопеко вменяют излишне сексуальные образы, провокационные фотосессии и продвижение по карьерной лестнице с помощью, скажем так, не только интеллектуальных талантов.

Наверное, инсинуации. Лучше насладимся эстетической составляющей карьеры бывшей красноярской телеведущей:

Автор: Макс Веселов © Babr24.com
ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК
👁 10937 05.10.2019, 16:07 📄 1654
URL: <https://babr24.com/?ADE=193556>

Bytes: 4331 / 3618 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)